

各位

会 社 名 広島電鉄株式会社 代表者名 代表取締役社長 仮井 康裕 (コード番号 9033 東証スタンダード市場) 問合せ先 執行役員 経営管理本部長 小島 亮二 (TEL 082-242-3521)

確定拠出年金制度への一部移行に関するお知らせ

当社は、退職給付制度として確定給付企業年金制度と企業型確定拠出年金制度を採用しておりますが、2024年9月17日開催の経営会議において、2025年3月1日より確定給付企業年金制度の一部を企業型確定拠出年金制度に移行させることを決定いたしましたので、お知らせいたします。

なお、今回の制度移行は、今後の社内手続きおよび厚生労働省における確定拠出年金規約の承認を前提としております。

記

1. 制度変更の目的

多様化する従業員の就業意識や老後のライフプランに対応するとともに、財務上の不確定リスクを軽減し、退職給付制度を将来にわたって安定的に継続可能なものにすることを目的としております。

2. 制度移行の概要

(1)制度移行日 2025年3月1日(予定)(2)運営管理機関 三菱 UFJ 信託銀行(株)

(3)制度設計 確定給付企業年金制度と企業型確定拠出年金制度からなる現行の退職給付

制度のうち、全体の 20%相当分を確定給付企業年金制度から企業型確定拠 出年金制度へ移行し、確定給付企業年金 50%、企業型確定拠出年金 50%と するもの。

3. 損益に与える影響

今回の企業型確定拠出年金制度への一部移行に伴う業績に与える影響につきましては、現在算定中であり、今後開示の必要性が認められる場合には、速やかにその影響額等について開示いたします。

以上